Budapest Bank Békéscsabáért Program

Elszámolási szabályok
A „Budapest Bank Békéscsabáért” Program keretében (továbbiakban: Program) pályázat útján, a Program Bírálóbizottságának döntése alapján elnyerhető támogatás formája: vissza nem térítendő, egyszeri, egyösszegű, elszámolás köteles támogatás. 
A pályázati támogatás feltétele a megvalósítandó pályázati tevékenység költségvetésének elkészítése, illetve olyan tevékenység megvalósítása, amelynek költségei számlával, pénzügyi bizonylatokkal vagy egyéb, a felhasználást alátámasztó dokumentumokkal igazolhatók, és nem tartoznak a mindenkori kiírásban feltüntetett „nem elszámolható költségek” körébe.
 A Bírálóbizottság döntését követően a pályázók e-mailben kapják meg a pályázatok értékelését, valamint a támogatás odaítéléséről vagy elutasításáról, illetve a további teendőkről szóló értesítést (eredményhirdetésen való részvétel, Támogatási Szerződés/Adománylevél aláírása, elszámolás, stb.).
A pályázat technikai lebonyolítását a Budapest Bank végzi, ezért az elszámolást érintő, vagy a pályázat módosításával kapcsolatos, illetve az elszámolási szabályokban nem részletezett kérdéseivel kérjük, forduljon hozzánk. Kapcsolattartó: Bohus Nikoletta, telefon: +36 70 436 6262, e-mail: nikolett.bohus@budapestbank.hu Levelezési cím: Budapest Bank Szolgáltató Központ 5600 Békéscsaba, Andrássy út 37-43. 
Az elszámolás dokumentumait postai úton - a borítékon „BUDAPEST BANK BÉKÉSCSABÁÉRT PROGRAM PÁLYÁZATI ELSZÁMOLÁS” megjelöléssel – a Banknak címezve kell elküldeni.


1. Támogatási Szerződés/Adománylevél
A nyertes Pályázónak a Budapest Bank (továbbiakban: Bank) honlapján a https://www.budapestbank.hu/budapest-bank-bekescsabaert-program címről letölthető Támogatási Szerződés/Adománylevelet két eredeti példányban kitöltve és aláírva az eredményhirdetésen kell átadnia a Budapest Bank képviselőjének. A szerződések birtokában – azok ellenőrzése után – a Bank 2022. december 31-ig, egy összegben utalja a Pályázóknak a támogatás összegét, a Pályázó által megadott bankszámlára. 

A Pályázó a „Támogatási Szerződés” vagy „Adománylevél” aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a „Budapest Bank Békéscsabáért Program” pályázatán elnyert támogatás összegét kizárólag a pályázatban megjelölt célra fordítja, és annak felhasználásáról a megadott határidőig a Program elszámolási szabályai szerint elszámol.


2. A Támogatási Szerződést/Adománylevelet érintő változások
A pályázati célra adott támogatás felhasználását érintő bármilyen módosítás (pl.: elszámolási határidő, pályázati cél részbeni módosítása) esetén a fenti levelezési címen vagy e-mail címen a Program Bírálóbizottságához intézett levélben kell engedélyt kérni. A támogatás módosítási kérelemben foglaltak szerinti felhasználása kizárólag a Program Bírálóbizottságának írásbeli engedélyével lehetséges. 

A Pályázó adataiban történt változást is közölni kell a Bankkal (pl.: a szervezet nevének vagy címének megváltozása, a kapcsolattartó személyének vagy elérhetőségének megváltozása, banki adatok változása, hivatalos képviselő megváltozása, a bejegyzési végzésben bekövetkezett egyéb változások stb.).

3. Elszámolás

A Pályázó köteles a támogatás összegével jelen szabályok szerint elszámolni.
A Bank a beérkezett beszámolót megvizsgálja, és amennyiben hiányosnak találja, az elszámolási határidőt követő 30 napon belül hiánypótlásra szólítja fel a Pályázót. A Pályázó a hiánypótlást mielőbb, de legkésőbb az értesítés kézhezvétele után 15 napon belül köteles elvégezni.
Amennyiben a Pályázó az elszámolási határidő után 30 napon belül nem kap értesítést, a Banknál kell érdeklődnie és megbizonyosodnia az elszámolás állásáról.
Amennyiben az elszámolás a megadott, a szerződésben is rögzített határidőn belül nem történik meg, vagy a pályázati cél meghiúsult vagy a meghiúsulása valószínűsíthető, vagy ha a szervezet időközben megszűnik, a Pályázó ezt köteles haladéktalanul bejelenteni a Banknak és egyben köteles a támogatás összegét haladéktalanul – az erről szóló írásbeli bejelentésével egyidejűleg – a Bank bankszámlájára visszautalni. A Pályázó tudomásul veszi, hogy ellenkező esetben a Ptk. rendelkezései szerint a támogatás összege behajtásra kerül.

A Pályázó jogosult a megítélt támogatás összegénél alacsonyabb összeget elszámolni, ha a pályázati cél megvalósítása során nem a teljes összeg került felhasználásra. Ez esetben a támogatás fel nem használt összegét – a beszámoló megküldésével egyidejűleg – köteles a Bank bankszámlájára visszautalni.
Ha a Pályázó egy éven belül újabb pályázatot kíván benyújtani a „Budapest Bank Békéscsabáért Program” pályázati kiírására, akkor az eredeti elszámolási határidő semmis, és az elnyert támogatás összegével az újabb pályázat beadása előtt soron kívül el kell számolnia legkésőbb az új pályázat beadási határidejéig.

4. A pályázati támogatás elszámolásának tartalmi és formai követelményei

Az elszámolás papír alapú alábbi dokumentumait egy eredeti példányban, postai úton kell a Banknak megküldeni. A szükséges formanyomtatványok letölthetőek a Budapest Bank honlapjáról: https://www.budapestbank.hu/budapest-bank-bekescsabaert-program
Csak az alábbiakat tartalmazó elszámolás fogadható el: 

· Elszámolási adatlap,

· Támogatási szerződés vagy Adománylevél másolati példánya,

· szöveges beszámoló,

· a támogatás felhasználását alátámasztó szöveges pénzügyi beszámoló,

· a támogatás felhasználását igazoló számlák, számlamásolatok, pénzügyi bizonylatok, és azok összesítése
· a pályázat dokumentációja
Elvárt vagy előírt forma (nyomtatvány) a tartalmi- és pénzügyi beszámolóhoz nincs, arról a Pályázónak kell döntenie a megvalósított tevékenységgel összhangban.

4.1. Elszámolási Adatlap
Az elszámoláshoz kérjük a Bank honlapjáról https://www.budapestbank.hu/budapest-bank-bekescsabaert-program letölthető formanyomtatványt kitöltve és aláírva mellékelni. 
4.2. Támogatási Szerződés/Adománylevél
Az elszámoláshoz kérjük a Támogatási Szerződés vagy Adománylevél másolati példányát csatolni.

4.3. Szöveges beszámoló

Az elszámoláshoz tartalmi beszámoló is szükséges, amely leírja a pályázati célnak – annak a tevékenységnek, eseménynek, programnak – a részletes megvalósítását, amelyre a Pályázó pályázatában támogatást kért. A pályázati beszámoló visszajelzést kell, hogy adjon arról, hogy a támogatást a Pályázó a munkáján keresztül milyen közérdekű, hasznos célra fordította.
A lényegre törő beszámoló terjedelme maximum 5 oldal, de a pályázati téma tartalmától függően a Pályázó dönti el, mit és milyen mértékben tart szükségesnek kiemelni a beszámolójában. Amennyiben a megpályázott tevékenység (vagy cím) időközben, a megvalósítás során részben vagy egészben módosult, a módosítás, és annak oka derüljön ki a beszámolóból. 

A tartalmi beszámoló tartalmazza:
· a tevékenység céljait

· a tevékenység megvalósításának időpontját/időpontjait, időtartamát

· a tevékenység helyszínét

· a tevékenység szereplőinek, résztvevőinek bemutatását, a résztvevők számát

· a megvalósítás lépéseit

A beszámoló bemutatja:

· hogyan valósultak meg a pályázat által kitűzött célok 

· a megvalósított tevékenység eredményeit, sikereit

· milyen tapasztalatokat, tanulságokat szerzett a Pályázó a tevékenység megvalósítása során

A beszámoló összeállításához az 1. számú mellékletben foglalt kérdések szolgálnak segítségül. Nem elegendő azonban ezekre a kérdésekre válaszolni, hanem szöveges formában kérjük bemutatni a pályázat tartalmát, ugyanakkor kérjük, hogy ezekre a kérdésekre térjenek ki a beszámolóban. 

A beszámolót cégszerű aláírással, – ha van – bélyegzővel, dátummal ellátva kell lezárni.

A beszámolót lehet illusztrálni, vagy ahhoz dokumentumokat mellékelni, de ez nem kötelező. Kivételt képez ez alól, ha a támogatást nyomtatott kiadvány létrehozására fordították, amely esetben mellékletként benyújtandó egy dokumentum-példány. A mellékletek nem helyettesíthetik a szöveges beszámolót, tehát bármilyen dokumentum (pl. könyv) megküldése önmagában elszámolásként nem fogadható el.

A Bank a beküldött dokumentumokat – az eredeti pályázathoz csatoltan a pályázati beszámolóval együtt – a vonatkozó jogszabályok szerint őrzi meg.
4.4. Szöveges pénzügyi beszámoló 

A szöveges pénzügyi beszámoló alátámasztja a megítélt támogatás felhasználását a megpályázott és a tartalmi beszámolóban leírt cél, tevékenység megvalósításával járó azon költségek bemutatásával, amelyek közvetlenül kapcsolódnak a támogatott tevékenységhez, hozzájárultak a pályázati célok eléréséhez, megvalósításához, részletesen kitérve arra, hogy milyen tételeket, összegeket, mire fordított a Pályázó.

Amennyiben a pályázati cél megvalósítása a támogatás összegénél nagyobb összeggel járt, és azt más forrásból is fedezni kellett, ez esetben csak a Banktól kapott (bruttó) összeggel kell elszámolni, de a pénzügyi beszámolónak utalnia kell a pályázati cél megvalósításának teljes forrásigényére is.

4.5 Számlamásolatok, pénzügyi bizonylatok

A pénzügyi beszámoló bizonyításaként a költségeket – kivéve a „nem elszámolható költségek” körébe sorolt tételeket – a Pályázó nevére kiállított számlával, pénzügyi bizonylatokkal vagy egyéb, a felhasználást alátámasztó dokumentumokkal kell igazolni.

Az elszámolás alapját a számlák bruttó értéke képezi.

Csak olyan számla, (számlamásolat) pénzügyi bizonylat fogadható el, amely – a Pályázati Felhívásban, illetve a Támogatási Szerződésben/Adománylevélben rögzített – elszámolási időszakban keletkezett, és amelyből kideríthető a konkrét pályázati célhoz, az engedélyezett jogcímhez történő kapcsolódás.

A számlán a megtörtént szolgáltatás tartalmának leírása, jelölése jogszabályi követelmény (2000. C tv 167§).

A számlá(ko)n, számlamásolato(ko)n, pénzügyi bizonylato(ko)n vagy egyéb, a pénzügyi felhasználást alátámasztó dokumentumon, teljesítés-igazoláson a teljesítést cégszerűen igazolni kell, záradékként az azokra vezetett következő szöveggel: „a Budapest Bank Békéscsabáért Program támogatásának elszámolása”. 

A számlamásolatokat cégszerűen hitelesíteni kell.

A kifizetést igazoló bizonylatok (ha az elszámolások között van ilyen: bankkivonatok, pénztárbizonylatok, pénztárjelentések, banki igazolás, elektronikus bankkivonatok), másolatát szintén a Pályázó által hitelesítve kell benyújtani.

Amennyiben a számla összegéből a Pályázó nem a teljes összeget kívánja elszámolni, a szöveges beszámolóban jelölnie kell, hogy jelen elszámolással a számla teljes összegéből mekkora összeget kíván elszámolni.
„Számlaösszesítő a pénzügyi beszámolóhoz…” c. nyomtatványt akkor kell kitöltve a pénzügyi beszámolóhoz mellékelni, ha háromnál több számlával rendelkezik a Pályázó. A számlákat az összesítő mögé kell tűzni. A nyomtatvány a Bank honlapjáról https://www.budapestbank.hu/budapest-bank-bekescsabaert-program tölthető le. 
Felhívjuk a Pályázók figyelmét, hogy az elszámolást közvetlenül és közvetetten alátámasztó számviteli bizonylatokat – ideértve a pályázati dokumentációt, a támogatás elszámolásával kapcsolatos dokumentumokat, a számlákat, analitikus, illetve részletező nyilvántartásokat is – visszakereshető módon, a törvényben előírt ideig meg kell őrizni (2000. évi C. tv 169§).

4.6 A pályázat dokumentációja

Amennyiben a pályázati tevékenység megvalósításáról hírek, publikációk jelentek meg, kérjük ezeket a pályázati beszámolóban bemutatni. A nyomtatott megjelenések eredeti vagy másolati példányát kérjük, csatolják az elszámoláshoz. Amennyiben a beszámolók írásos formában, TV- vagy videofelvétel, esetleg hangfelvétel formájában az Interneten elérhetőek, kérjük a megjelenést igazoló link/linkek feltüntetését.
Amennyiben a megvalósult tevékenységről sajtóbeszámoló nem készült, kérjük, a program dokumentálását min. 10 db. fotóval igazolni, s azokat elektronikus formában (CD, DVD, vagy online tárhely linkje, stb.) a beszámolóhoz csatolni.
1.sz. melléklet

Irányadó kérdések a szöveges beszámoló összeállításához

A SZERVEZETRE VONATKOZÓ KÉRDÉSEK:

Kérjük, néhány mondatban fogalmazza meg a szervezet céljait, küldetését!

Hány fizetett alkalmazottat foglalkoztat a szervezet?

Foglalkoztatnak-e önkénteseket? Ha igen, hány főt?

Milyen forrásokra támaszkodik a szervezet? Milyen forrásokból valósult meg a megpályázott program?
A PROGRAMRA VONATKOZÓ KÉRDÉSEK:

Ismertesse a program nevét, pontos időpontját, időtartamát, célját néhány mondatban!

A megpályázott, támogatott programnak volt-e bármilyen előzménye, múltja? Volt-e előzetes tapasztalatuk a témában? Ha új volt az ötlet, akkor mi indította el a program életre hívását?

Milyen lépések vezettek a program megvalósításához? Hogyan valósult meg, hogyan zajlott le a tervezett program?

A kitűzött célokhoz, a tervezettekhez képest volt-e változás a programban? Ha igen, miért volt szükség a változtatásra? Volt-e a program során előre nem látott nehézség?

Ha volt változás, miben érintette a programot, mi volt a következménye?

Kik alkották a program célcsoportját? Hány fő elérését tervezték? Milyen eredménnyel sikerült elérni a célcsoportot?

A program megvalósítása során mi az, ami a legjobban sikerült? Mi az a cél, melyik az a részfeladat, amely a legsikeresebbnek tekinthető?

A program megvalósítása során mi az, ami a legkevésbé sikerült? Mi az a cél, melyik az a részfeladat, amely a legkevésbé tekinthető sikeresnek?

Szereztek-e olyan tapasztalatot a program során, amely egy következő projekt megvalósításánál hasznos lehet az Önök számára? 

Hogyan dokumentálták a programot? Fotó, videó, jelenléti ív, stb.

Valamilyen módon mérték-e a program sikerességét? Állítottak-e fel mérőszámokat, célszámokat, használtak-e kérdőívet, volt-e a programnak értékelője?

Hogy kommunikálták a programot? Milyen csatornákon keresztül?

Összességében a program elérte-e a célját? Ha csak részben, vagy nem érte el, akkor mi volt ennek az oka? Hogyan értékelte a megvalósítást?

Tervezik-e a program folytatását? Esetleg jelenleg tart-e a program?

Milyen jövőbeni tervei vannak a szervezetnek?
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